

星报讯(周艳 贺云龙 记者 沈娟娟) 为提高幼儿的语言表达能力和表演能力,增强幼儿的自信心,给孩子们提供一个展现自我的舞台,11月28日上午9点,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、团总支、计生协、关工委、社会组织联合佰家伴养老服务中心开展“亲子共阅读,分享读书趣”幼儿讲故事活动。

参与的小朋友们经过认真细致的准备,在轻松愉快的氛围中展现出各自的风采。宣城毅小朋友带来的故事《机械运动的秘密》,郭玉涵小朋友的《大脚丫跳芭蕾》等等,小选手们落落大方的举止,口齿清晰的表达,表现出良好的语言天赋,有的小朋友不仅能流利地讲故事,还非常注意动作、

眼神和表情,将故事情节、角色个性渲染得淋漓尽致。一个个生动有趣的故事,让在场的每一位家长和小朋友都沉浸在生动有趣的故事情景之中。

讲故事活动为腼腆、胆小不敢说话的孩子搭建了锻炼的舞台,也让大胆、自信、勇于表现的孩子拥有更多成功的机会。

“我家孩子胆小,平时看到陌生人就不敢说话,社区组织这次活动我第一个报了名,就是想让他锻炼一下。”徐文昊妈妈说道。活动结束后,家长们对本次活动也提出了宝贵的意见和建议,为以后更好地开展活动。

通过此次活动,更好地提升幼儿的口语表达能力,让幼儿通过思考、表达、演说,真正地“说起来”,自信起来。



为培养广大党员、居民绿色健康环保的生活方式,为促进和谐积极向上的群团关系,11月29日,合肥市五里墩街道团安村社区党委、妇联举行“为爱行走”环保毅行活动,倡导绿色环保理念,凝聚团队力量。

■沈玉敏 季云冈
记者 马冰璐 文/图

垃圾分类 生活更美

星报讯(李蕾 记者 祁琳)“小朋友,你们知道吗?回收1500吨的废纸,可以免于砍伐用于生产1200吨纸的林木……”日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区“香娃小课堂”带着垃圾分类知识走进辖区林旭香格里拉幼儿园,与100多位师生共同开展垃圾分类宣传活动。

保护环境是当今社会最重视的社会问题,爱护环境,保护我们的家园,也是我们每一个人应尽的职责。活动中,社区志愿者用动画PPT以及简单易懂的语言、实物相结合的教导方式,为孩子们进行垃圾分类的宣传和演示。志愿者向小朋友们耐心讲解了垃圾分四类,即:可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其它垃圾;垃

圾桶颜色分别采用蓝、红、绿和黄色,它们都有不同的标识,将垃圾分类知识通过游戏互动的方式,让孩子们将手中不同种类的垃圾图片,投入到相应的四类垃圾桶中,进一步加强和巩固所学知识。互动现场气氛热烈,“剩菜叶是厨余垃圾,废旧电池是有害垃圾……”孩子们积极参与的热情十分高涨。

通过此次垃圾分类宣传活动,不仅让辖区未成年人了解了生活垃圾分类的好处、垃圾分类知识和回收处理的做法,从小树立了“绿色、低碳、环保”的理念,也带动了辖区居民对垃圾分类知识的了解,让“垃圾分类 从我做起”的理念深入人心,将环保教育延伸到每个家庭。

陆集社区防电信诈骗宣传进校园

星报讯(许相屏 陆凌 记者 沈娟娟) 随着移动互联网的高速发展,电信网络诈骗手段层出不穷,一些不法分子竟把目光盯上了学生群体。11月24日,安徽体育运动职业技术学院一学生向警方报警称,被骗走9500多元。针对学生防范电信网络诈骗意识不强,对新型诈骗手段了解不多的情况,11月26日,合肥市陆集社区党总支联合共建单位——安徽体院后勤服务中心党支部组成了“反电信诈骗小分队”,利用课间和午休等学生密集、流动量大的时间段,在食堂门口对学生们进行了集中宣传。

活动中,来自社区的党员、综治、安全、团员、计生协、妇联、残联、关工委志愿者向来往的学生派发了《疫情反诈》《谨防电信

网络诈骗》等宣传册,向同学们介绍近期学院被电信网络诈骗典型案件,提醒同学们提高警惕,不轻信任何网络电话,不透露个人信息、不转账、不点开不明链接,遇到可疑情况及时拨打报警电话,谨防上当受骗。

“反电信诈骗小分队”提醒,网购是电信诈骗的重灾区,“遇到此类诈骗,一定要核实对方身份,可以联系电商平台或在线联系网店客服确认是否有退款或者批发商账户,切不可盲目操作。”

此外,志愿者们提醒大学生,购买网游装备一定要到正规平台,不要轻易跟陌生人交易,避免落入圈套。

活动的最后,志愿者们还向同学们讲解了禁毒、扫黑除恶、防邪等方面的知识。

一句话新闻

为进一步推进消防安全工作,切实加强辖区单位和社区居民的消防安全意识,预防火灾事故的发生,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区组织工作人员对辖区的超市、企业、餐馆等经营场所进行冬季消防安全检查。

■郭艳 雨静 记者 马冰璐

日前,合肥市葛大店社区团总支组织团员青年学习党的十九届五中全会精神。

■丁冬茹 记者 沈娟娟

鸡鸣村开展反传销活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为进一步增强学生对传销的正确认识,帮助学生树立正确的人生观和价值观,11月30日下午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委在南岗中学七(1)班开展“拒绝传销,从我做起,举报传销,人人有责”的反传销宣传教育活动。

活动中,志愿者们向学生们发放反传销的宣传单、打传联系卡,公布社区、工商所、派出所的举报电话和工作人员电话。志愿者通过大学生误入传销的真实案例,向同学们详细讲解了传销组织骗人的伎俩并教导学生如何甄别各种传销乱象,深刻揭示了传销的本质和危害性,帮助广大同学认清非法传销的欺诈性、隐蔽性和危害性,警示同学们要自觉做到远离传销、抵制传销。志愿者提醒各位同学,一定要脚踏实地,努力学习,抵制传销活动的诱惑。

鸡鸣村负责人表示,今后,还将继续开展以反传销进校园为主题的法治宣传活动,进一步向师生普及反传销法律法规,增强广大师生的法制意识,引导大家自觉履行反传销法律中的义务,为创建平安校园、建设幸福南岗贡献自己的一份力量。

多措并举开展农村乱占耕地建房“八不准”宣传

星报讯(李国阳 李媛媛 记者 赵汗青) 按照省级部署要求,肥西县多形式、多渠道积极开展农村乱占耕地建房“八不准”宣传活动,引导广大群众自觉保护耕地。

宣传活动进县城、进乡镇、进村社,走村入户,不留死角,实现“八不准”在全县270多个村居全域宣传,确保群众认识到耕地保护和粮食安全的重要性。安排政策宣讲车巡回播放农村乱占耕地建房“八不准”;在人流聚集地悬挂横幅,张贴海报、标语;印制“八不准”宣传音频,通过村委会广播循环播放等多种方式广泛宣传农村乱占耕地建房问题专项整治政策。宣传内容除农村乱占耕地建房“八不准”知识外,还以此为契机,开展普法教育,将土地管理法、耕地保护条例等法律知识一起带给群众,增强群众自觉守法意识。



美好

社区

市场星报

2020年12月1日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com